
Качество оказания медицинской помощи четырехмесячному ребенку оценит следствие

Как установило следствие, 4-хмесячный ребенок госпитализирован в педиатрическое отделение ГАУЗ «Детская клиническая больница г. Улан-Удэ», где ему выставлен диагноз «острый бронхит».

Несмотря на ухудшающееся состояние здоровья, пациенту надлежащая медицинская помощь оказана не была, в результате чего ребенок впал в кому.

Следственное управление инициировало принятие уголовного дела к своему производству. В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление истины и привлечения виновных лиц к ответственности. Приняты своевременные меры к изъятию медицинской документации.

Изображения



25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1342629>